H26 REAEEL L 2—

e 1 1S Aot A% 1S e 1S 1S 1S 1S Mg 1S Aot pts BRI+
g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak VE—& g 50 L° Brxe
=
BiERiEY BE 18 BIERiA Y 2 B BEIHILST— 20 1%k PC
BIEiRY 2 7% 2 & W % 175 5l #1 10 5 i
BiERiA L fa §5 2 7k w % 15 BN -RE 20 1
BiERiA L A §5 2 7k w % 15 B&-E%E 30 1
BEERiAL A §5 2 Ik w % 15 TETER 40 1
BESRiA L A §5 2 Ik w % 19 EHRENE 50 1
BEsRiA L A §5 2 Ik w % 15 HEREIBDIRE 60 1
BEERiAL A §5 2 Ik w % 15 EH5IHE 70 3
BEsRiA L A §5 2 Ik w % 15 KEM K AR 80 1
BIEIRY 12 % 2 Jr w7 1 7% RIBT AT AUS 90 3
BIEiRY 12 7% 2 Jr w7 1 7% ITES % 100 3 i
BEIRRIEY 2 7% 2 7 w % 1 7% AZN—HYILTHAL-3LHT 110 3
BisRiA L A §5 2 77 X E 2 F 5l #R 10 5 i
BIEiRY 12 7% 2 7 X £ 25 BHHRE - BREZE 20 1
BEIRRIEY 2 2 7 X & 25 T7AILEER 30 11
BYENiAY 4 F5 2 77 X E 2 F XE(R7F)5I#FER 40 10
BYENiAY 4 F5 2 77 X E 2 F XERZE(FE)BR 50 3
BEIRRIEY 2 2 7 X & 25 NEERE 60 3
EEERiAL A §5 2 75 X & 2F XEZHKICEIIEC AR 70 1
~ farax
EEERiAL A §5 2 7k N 3HE 5l #R 10 5 i
BIERiEY 2 2 7 N 3&’ BHHRE - BEEZE 20 1
EEERiAL A §5 2 7k £ B 4 %% BN S - BEEE 10 1
EEERiAL {4 §5 2 7 £ B 4 %%k RE&E 20 1
EEERiAL A §5 2 7r £ B 4 %%k BT R-HESE 30 1
EEERiAL A §5 2 7 £ B 4 %%k RS 40 1
BEERiEY 2 75 2 7 = B 4 %% Hhigi B 5% 50 1
BEREL B B 2 7r EE 4 %% REEH 60 1
EEERiAL {4 §5 2 7 £ B 4 %% FDhDEE 70 1
EEERiAL {4 §5 2 7 Erf:ﬂﬁrﬁi& 58 BAERE - BEEE 10 1
BEIEL B B 2 =R 6F  EAEE RREE 10 i
Be s N %E'*ﬁ = PL RN -4



H26 REAEEL L 2—

I » N Al » N A » A » N A » ~ A » ~ 1@ Eljjﬂ—

g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak VE—& g 50 L° Brxe
=

BEEL @& B 25 =E R 6 RHEMRE 3
et A1 S
BIERIRY # 7§ 2 7k = 6 7R TR EERR 40 3
B s N IR Eﬁﬁ'*ﬁ
BIERIEY #4275 2 7k = 6 7R BEeRE 50 1
EREL A = 3F A E 15 Bl 38 10 5 &
TN 3% N | & BARE - BaEE 20 1
TN 3% N | & s 30 ’
BIERiA AN FH 3F AN = 15 EHREFRRAE 40 1
TN 3% N | & ANEEHEME 50 1
BIER{EY A = 3H A= 15 AEREARREE 60 1
TN 3% N | & R RN—F 70 1% %
TN 3% N | & BB SRS 80 1% @
BIER{EY A = 3F A E 15 ANBHM@E AT LA 90 1
TN 3% A E | & B EIE 100 3
BIEiAY AN F 3H o & 2 & BREHE BRI 10 1
BIEiAY AN F 3H o & 2 & AHFEE2—BHE 20 1
BIERiA AN F 3F B & 2 & BERMNBETHE 30 1
EEiEL A 5 3% B 2% Z Ot DHHE 20 ’
EREY A = 3H x ¥ 3 %% BREHE BRI 10 1
EREY A = 3E x ¥ 3 %% ME-KERE 20 1
EmiEL A 5 3% % & 313 S3tEE 30 ’
EmiEL A 5 3% & ¥ 313 B B g 10 ’
EEiEL A $ 3% ggﬂﬁf;ﬁ'ﬁ 45 Bl 18 10 5
EEiEy A B 3 & gﬁﬁ%i 45 BARE - BaEE 20 1
AL A F 3 E’EE%E 45 ERAMAL 30 5
EEiEy A B 3% gﬁﬁ%i 45 E R 40 5
BEEL A B s® el 4B ORI FRER 0 5
gEiEy A ® 3% SFRE- 45 HeRR-BERER 60 3

FR BB B



H26 REAEEL L 2—

rere o 1S 1S pehea LS 1S e a LS 1S pehe o LS 1S e m 1S 1S pebe o LS 1 EV e
g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak VE—& g 50 L° Brxe
=

EEiAM A & 3% ggg;fﬁé 48 ERKRGS 70 3
BrEiAM A & 3% ggg;fﬁé 48 HEN T - LRI 80 3
BrEiAM A & 3% ggg;ggé 45 EENE - O R B 90 3
BrEiAM A & 3% ggg;ggé 45 B2 HENIL A 1B 100 3
BIER{EY A = 3F R #% 5 7R Bl = 10 5 i
BrmgiAm A & 3% R 5 BARE - BAES 20 1
BrmmiAm A & 3% R 5 B B ST A2 LA R 30 3
BrmmiAm A & 3% R 5 VaRESIEDILAR 40 3
BrmgiAm A & 3% R 5 SIERE 50 1
BrmmiAm A & 3% R 5 AEREERREE 60 3
BIEiAY AN F 3H iR 7% 5 7 BEABE 70 5
BrmiAm A B 3% @ k5 6% Bl 37 0 5 ff
BIER{AY A = 3F w5 65 BREHE BRI 20 1
BIER{EY A = 3F w5 65 HWEXHE 30 3
%g*ﬂ% A $ 3%5 {ﬁ% '—3‘_- 6E|HE E—égﬁlﬁ’éﬁ'a_—iﬂ\Waﬂ%'ﬁFﬂ%?é 40 3
BIEiAY AN F 3H w5 68 TRREIRE 50 5
ErEmiAM A X 3% @ 5 6% R 60 3
ErEmiAM A X 3% i B 7 & Bl 18 10 5 1
BIER{AY A = 3F Rk & 7E BREHE BRI 20 1
BrEmiAm A & 3% i B 7% HiTae s BUNKES 30 3
BrEmiAM A & 3% i B 7% maE 40 3
BrEmiAM A & 3% i B 7% BRAEESEAR 50 3
EEiAY EREA 4 5 EFIE 1 & Bl 37 10 5 1
EERiAY fERIEA 4 5 EFIE 1 13 BAHE B 20 1
By ERELE 4 %% EHEE 1 % B BrE 30 1* &
EERiAY fERIEA 4 5 feRE s 2 B Bl 18 10 5 1
EERiAY fERIEA 4 5 feRE s 2 5 BAHE B 20 1
EERiAY fERIEA 4 5 ferE s 2 5 BEAZ-REX 30 5
EERiAY fERIEA 4 5 fe s 2 5 B R 40 5
EERiAY fERIEA 413 fe R 2 5 feREfE 50 1
EERiAY fERIEA 413 fe R 2 5 N TP 60 1



S

BEEiay
BEEiay
EEiay

EEiay

EEiay
Eaiay
Eaiay
Eaiay
Eaiay
EEiay
BEEiEY
BEEiEY
BEEiEY
BEEiEY
BEEiEY
BEEiay
BEEiay
BEEiay
BEEiay
BEEiay
BEEiay
BEEiay
BEEiay
BEEiay
EEiEY
EEiEY
EEiEY
B
ERiEY
BEREY
BEREY
EREY

H26 REAEEL L 2—

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

H
ERIEE 43 ;ﬁ;'ﬁﬁﬂ’] 3 7 Bl 18
iy
ERIEE 43 ;ﬁ BB 3 7 BARE - BA2EE
H
BRIEE 413 gﬁ BB 3 FI—F R R
H
BRI sg EP I
B % 5 % B % | & Bl 38
B % 5 & Bt % I & BARE - BaEE
B % 5 % Bt % | & BASHAELBES
B % 5 & Bt % I & HERERE - MERRE
B % 5% FERE 2 & BARE - BaEE
B % 5 % FERE 2 & SEmEE
Bt % 5 % FERE 2 & sEE
Bt % 5% FERE 2 % REEAE
Bt % 5 % FERE 2 % e
Bt % 58 I A 3 %% BREHE BRI
Bt % 5% I A 312 AL UL AR F AL
Bt % 5% I A 313 BATEES
Bt % 5 % I A 312 Bo MG A FEEREE
Bt % 58 I A 3 %% UM E R AT
Bt % 5% I A 313 EiEEEE
Bt % 5% I A 348 SRS E
Bt % 5 % I A 313 RHGSE
Bt 7 5587 I A 3 %k HIE@EME
Bt 7% 5587 I A 3 %k IRAFRINE
Bt 7% 5%F X B 48 BHHRE - BEEZE
Bt % 5 % % i 4 5 % BT AREE
Bt % 5 % % i 45 R RE (38 B
Bt 7% 5%F % H 48 mHTEESIE
Bt 7 5%F % H 48 REHinE
Bt 7 5F % H 48 LHE
Bt 7% 5F % H 4 B AEREIS—
Bt % 5 & % i 4 5 B RME
Bt % 5 & AEEE 5 7 i

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
10

20

30

40

10
20
30
40
10
20
30
40
50
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
10
20
30
40
50
60
70
80
10

5

1

h

G WWOIOITWOIOTI = WWWWwOIooiWwWw—-01lwww—=wWww—=01 W

RELD =
B4R EFXE

i

g

i

3k i

3k

i



H26 REAEEL L 2—

1851 7+

g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak VE—& g 50 L° Brxe
=

BIEiRY BY 7% 55 NEBE 5 & BAHRE - BREZ 20 3 ®
BESNiAY B 7§ 5% NEBE 5 7k NEBES HE 30 5
BIEiRY BY 7% 55 NEBE 5 & NEBERK 40 11 ®
BIEiRY BY 7% 55 Y| .:'?n 6F 5l #5 10 5 i
BEENiAY B 7§ 5% M & 6 & BAHRE -BaEZE 20 1
BIEiRY BY 7% 55 M & 65 REERMEERE 30 3
BEENiAY B 7§ 5% M & 6 & Y mEE 40 5
BEENiAY B 7§ 5% M & 6 & EmbhE - EAE 50 11 H
BYENiAY B 7§ 5% M & 6 & HEREWE 60 3
BYENiAY B 7§ 5% ¥ M 6 & wRESE 70 3 H
BYENiAY B 7§ 5% ¥ M 6 & MGEBARBIKEE 80 5
BYENiAY B 7§ 5% ¥ M 6 & MREFREE 90 3
BIE4RY BY 7% 587 M & 65 RHRERERL 100 3
BYENiAY B 7§ 55 M & 6F ol IR S - BRE - ALY 110 3
EEsiAY B §5 58 NS 18 5l #R 10 5 i
EIE{EHY BY 7% 5587 NHE 7HE BAHHRES - BEEZE 20 1
EEsiAY B §5 5% N 1E HYEFEHRETE 30 5
EIE{EHY BY 7% 5587 NHE 18 BEIEEEE 40 3 ®
BIEIRY BY 7% 55 NS 1E AREFERAEER 50 3
BEERiEY B ¥ 5% N 7HE REEIEEE 60 3 H
EEsRiAY B §5 5% N 7HE MIGIRERE 70 1
BEIAY BRSO 6F  gma = TR 10 3
EEEiR Yy BEEREfiR 6 7r 2% 2 7k AR 10 1
EfERiA L BIERAAL 6 7R =% 2 7k B&-EZE 20 1
BIERiHY EERefR 6 7% 2% 2 7 E1k= 30 1
BIERiHY EERefR 6 7% 2% 2 7 N 40 3
EfERiA L BIERAAL 6 7R =% 2 7k AR 50 3 ﬁ
EfERiA L BSERAAL 6 7R g 2 7k EEFHMmE M 60 3
EfERiA L BSERAAL 6 7R i 2 7k EEMEEH 70 3
EfERiA L BSERAAL 6 7R i 2 7R EEEH 80 3
BIENiHY EERefR 6 7% éﬁx 2 7 ’F%Eﬁ% 90 1
EfERiA L BIERAAL 6 7R E-g 3F SE 10 1
EfERiA L BIERAAL 6 7& %t% 3F EamE 20 3
BEAY BRAM 6 7 22 413 ERN 10 3

&



S

BEEiay
BEEiay
EEiay
EEiay
EEiay
EEiay
EEiay
BEEiEY
BEEiEY
Emiay
Emiay
Emiay

EEEY

BEEiay
BEEiay
EEiEY
EEiEY
EEiEY
B
ERiEY

EREY

H26 REAEEL L 2—

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

EES 6 7 g%am 5 15 & (TS - ME AT AR

EES 6 7 g%am 5 15 I8 1515 551 - 4B - 55

§§i$ 1% 28 I % EE- RS

§§i$ 1% 28 I % Ba- @

§§i$ 15 S AJEIE 2% @

e 1% uAKSE 2% RIEHE

§§i$ 1% TANEE 2% R %

§§i$ 1% T ANEE 2% E s R

§§i$ 1% T ANEE 2% oo

grag g & ggg% | & R R TRERSE

B Y *E’Eﬁgﬁ s AL S INEme =

grag g & ggg% | &% REHEEEEMHG6EMBRES)

Brax g & ggg% | & 20t

B3 g & BE 2 18 =T REBEE

Bra g & BE 2 HRREREE

Brag g & BE 213 =T7.hRIRAREE SHE

B3 g & BE 2 IO EERRR B EE

B3 g & BRER 3 5 REREE

Ersw g & BRER 3 5 BLEELRT L

Ersw 8 & BRER 3 5 BiS \hO— LR 2
BRI

ot g & MOET 4 5 MBS

8

1851 7+

)b’Sfl‘:l—% RFHAR

=
10

20

10

20

10

20

30

40

50

10

20

30

40

10
20
30
40
10
20
30

10

5

5

1

11

—
T w

wWwww

RELD <

:pE 7 d A

Tk

Tk

==A

FXE



H26 REAEEL L 2—

Padand » ~ A » ~ b » ~ A » ~ A » ~ A » ~ 1@ Eljjj—
g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak VE—& g 50 L° Brxe
=
&R
EEEY B 8 & WD ZIE 4 7 Ba-E%E 20 1
58
&R
EEiEY BHE 8 & i%Q%IE 4 I BREEYF LR 30 11
5
&R
EEiEY BHE 8 & i%Q%IE 4 I BEREEMERNES (ZHT7MIL) 40 1 E
5
R
oy B 8 & MORE 4 e 50 3
158
&R
oy B 8 & MORE 4 18 - A 60 3
158
R
BEERiny EE 8 & REET 5% BRCESED 10 3
5
SE R
BEEEY BR 8 & TERE 6 % BA-RB-EE 10 3 il
2
S
EEiEy BHE 8 & FEmME 6 & IEEEEHBIZATIL 20 1 E
%
BRI B s . TR EAHEREEE 10 3
BEEY BX s . 1/ EREEE 0 1 #
RS-
2.%e AEEE OB gaa = TTANEER 10 3
18 25
ER
2-%2 REFE 9 12 &8 2 B s 10 3

]



S

% - T
mrRE
2
% - T
A RE
e
F%E - T
A RE
e
P51
e RE
e
P51
e RE
i
F% - T
e RE
i
F% - T
e RE
i
% -1
e RE
i
% -
e RE
EE
Fr% -
e RE
e
% -
e RE
e
% -
e RE
]

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

H£EBRE

ABER

ABER

HBEIE

Eie)

&

9 %

9 %

9 %

9 #%

9 #%

9 #x

9 #%

9 #%

9 %%

9 %%

9 %%

9 #%

Z=x s

£fi&

£fi&

£fi&

A&

A&

A&

BS

H26 REAEEL L 2—

f

2 7k

2 7k

2 7k

2 7

BRI 74 ILE—2 T

Re-EE

=]

N

SSARETAE & 4

EEMEEH

BEAH

=747

ZET=ATIL

tUA—ERRE

18524
}bﬁ.;._g RFHAR

=

20 3
30 3
40 3
50 3
60 3
70 1R
80 1
90 1
10 1R
20 3
30 3
10 1

RELD <

:pE 7 d A

==A

FXE



S

% - T
mrRE
2
% - T
A RE
e
F%E - T
A RE
e
P51
e RE
e
P51
e RE
i
F% - T
e RE
i
F% - T
e RE
i
% -1
e RE
i
% -
e RE
EE
Fr% -
e RE
e
% -
e RE
e
% -
e RE
]

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

H£EBRE

ABER

ABER

HBEIE

FE

F3E

F3E

F3E

Eie)

&

9 %

9 %

9 %

9 #%

9 #%

9 %

9 %

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

Z=x s

wHE

wHE

wHE

wHE

FRREM

R EM

R EM

R EM

R EM

BS

H26 REAEEL L 2—

f

48

4%

4%

5%

5%

5%

5%

18

18

18

18

18

BRI A ILE—RFR

R ETHM RS

BEYRERDIEERE

ZTOMRE

BRI E - RREE

AMBEFE L 2—THE

BRI R FHE

Z DD HHE

BIR

WD

R&-EE

BT B F 15 B & i

EwE

18524
)b’;i—% R HAR

=

20

30

40

10

20

30

40

10

20

30

40

50

1

11

11

RELD =

:pE 7 d A

i

3k

==A

FRE



S

% - T
mrRE
2
% - T
A RE
e
F%E - T
A RE
e
P51
e RE
e
P51
e RE
i
F% - T
e RE
i
F% - T
e RE
i
% -1
e RE
i
% -
e RE
EE
Fr% -
e RE
e
% -
e RE
e
% -
e RE
]

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F
1)

A &5

FFE

FF

FF

FF

FF

FFE

FF

FF

FE

F3E

F3E

F3E

10 8

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

Z=x s BS

FREEMK

FREEMK

FREEMK

=M

AT 45 B
BER

AR Al
BEx

AR A
REX

AR A
REX

AR Al
REX

AR Al
HREX

AR A
BREX

AR Al
HEX

H26 REAEEL L 2—

f

18

18

18

18

2

2

2

2 7

2 7

2 7

BRI A ILE—RFR

THERABER - BHF

FETBRILHIOVIRE

EHEYEG| EEEFER

BlR

BE - ERE

AN K

BREEREPFZM -RBELK

BREERTEHFS

RETE MR HEEAR

WP AR R

BEEERAMBERERF

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

60

70

80

90

10

20

30

40

50

70

80

3

11

11

11

RELD =

:pE 7 d A

i

Tk

3k

==A

FRE



S

% - T
mrRE
2
% - T
A RE
e
F%E - T
A RE
e
P51
e RE
e
P51
e RE
i
F% - T
e RE
i
F% - T
e RE
i
% -1
e RE
i
% -
e RE
EE
Fr% -
e RE
e
% -
e RE
e
% -
e RE
]

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F
1)

A &5

FFE

FF

FF

FF

FF

FFE

FF

FF

FE

F3E

F3E

F3E

10 8

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

Z=x s BS

FHEEFZ

TE Ik

FHEEFZ

BR=L:

FHEEFZ

BR=L:

FHEEFZ

T&

FHEEFZ

BR=LS

SRS

&1k

SRR

BR=L:

SRR

BR=L:

SRR

BR=L:

SRR

BR=L

SRR

BE=L

SRR

BR=L

H26 REAEEL L 2—

f

=
=]

it

it

it

it

it

it

it

it

it

it

it

BRI A ILE—RFR

FRITAFATHFZ N AR

FREITALEHFAHRFRZT AR

HREREKRER B

NEMTEEFATREZ M AR

TERILEEZNER

MR R - KRB Z AR

HEFMTEZMER

FRZHRESELRTHEBEZAER

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

10

20

30

40

50

70

90

100

110

120

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

RELD grve
w® PC
) PC
) PC
) PC
) PC
® PC
) PC
) PC
() PC
# PC
= PC
) PC



S

% - T
mrRE
2
% - T
A RE
e
F%E - T
A RE
e
P51
e RE
e
P51
e RE
i
F% - T
e RE
i
F% - T
e RE
i
% -1
e RE
i
% -
e RE
EE
Fr% -
e RE
e
% -
e RE
e
% -
e RE
]

E1HAR E1HAF E1HAF
1)

A &5

FFE

FF

FF

FF

FF

FFE

FF

FF

FE

F3E

F3E

F3E

10 8

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

F2HAF E2H4F E2H4F

Z=x s BS

P

i

Al

A

A

Al

Al

Al

A

Al

Al

il
EE

H26 REAEEL L 2—

f

48

4%

5 %

5 #%

5 #%

5 #%

5 #%

5 #%

5 %%

5 %%

5 %%

6 5

BRI A ILE—RFR

FXEEHREHE
EMAaE

FXEERMEHRE

Faﬁ%ﬁ?ﬁ:ﬁ_f EF nﬁ =

FRRITALEHFAIRFES

NEMREFRZDPFS

FEEREVFUNDEEFIF AR

mE
BEELARTHEE

MR AR MR - ARER GRS

FRZHRESELRTHESE

LHEF

1851 7+

WE—& REH

=
k)

10

20

10

20

30

40

50

70

80

90

10

11

11

i

RELD -
:pE 7 d A

&

&

B XE



S

% - T
mrRE
2
% - T
A RE
e
F%E - T
A RE
e
P51
e RE
e
P51
e RE
i
F% - T
e RE
i
F% - T
e RE
i
% -1
e RE
i
% -
e RE
EE
Fr% -
e RE
e
% -
e RE
e
% -
e RE
]

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

FFE

FF

FF

FF

FF

FFE

FF

FF

FE

F3E

F3E

HEEEEEE

F

Eie)

&

10 8

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

10 B

Z=x s

JEH

JEH

JEH

RE

RE

BrRE

ALK

ALK

7 f51

BS

H26 REAEEL L 2—

f

6 B

6 B

6 B

7 7

7 7

7 7

7 7

9#

9#

1%

BRI 74 ILE—2 T

HIEFIMTE

TEEIEE

ITH=EFE

PR ERE

IExETHE

TEREREE

REFAXMFRUVET NS

B R FAF

AEARCHENZE R I E

ALARHENEEREE

BEAR

18524
}bﬁ.;._g RFHAR

=

20 5
30 5
40 1

10 1

20 1

30 3
40 3
50 3
10 11
10 5
20 5
10 3

RELD <

:pE 7 d A

==A

FXE



S

% - T
mrRE
2
% - T
A RE
e
F%E - T
A RE
e
P51
e RE
e
P51
e RE
i
F% - T
e RE
i
F% - T
e RE
i
% -1
e RE
i
% -
e RE
EE
Fr% -
e RE
e
% -
e RE
e
% -
e RE
]

B1AAF F1H4AF

A Eie)
HERRERER
F
HERRERER
F
HERRERER
F
MR
&5
HERRERER
%

FESR AR
%

FERR R
%

FERR R
%

EEI]L- DE
2

EEI]L- $D$
F

ﬁEEL I:l35
F

EEI:IL ﬂi
+

11

1

1

11

11

11

11

11

11

11

11

11

E1HAR E2H MK E2H 4K E2H4F

&

O

Z=x s

7€ f51

7€ f51

7€ f51

7€ f51

7€ f51

7 f51

BS

H26 REAEEL L 2—

f

2 8

2 8

2 B8

3 7

3 7

BRI 74 ILE—2 T

HER EE

BT 5 (56

JHBA@EN

FAEFE @A

GRS =y

Re-EE

(=]

BIEHIEF R ES

REF)

&A1+

N —%& RIFH
=
20 3
30 3
40 3
50 3
60 3
70 3
10 3
20 3
30 3
10 11
20 3
30 3

]

RELD <

:pE 7 d A

EFXE



S

% - T
mrRE
2
% - T
A RE
e
F%E - T
A RE
e
P51
e RE
e
P51
e RE
i
F% - T
e RE
i
F% - T
e RE
i
% -1
e RE
i
% -
e RE
EE
Fr% -
e RE
e
% -
e RE
e
% -
e RE
]

B1AAF F1H4AF

A &5
HERRERER
F
HERRERER
F
HERRERER
F
MR
F
HERRERER
F

FESR AR
F

FERR R
*

FERR R
*

EEI]L- DE
2

EEI]L- DE
F

ﬁEEL $D$
F

EEI:IL ﬂi
+

11

1

1

11

11

11

11

11

11

11

11

11

E1HAR E2H MK E2H 4K E2H4F

&

O

Z=x s BS

FIEHE

FIEHE

FIEHE

HREE

HREE

H26 REAEEL L 2—

f

3 7

3 7

3 7

BRI A ILE—RFR

FiEERER

KERERSE

FIEREREN

HERHPFFRMAER

HFZERIOEDEIME

BELGEVNEDBEMNE

BRI OMEINERETHENT

ELRVEDEHE

FeiBmit=

=)

BIEF EE S E (FRE - K
EE-HERER)

FiEREH AR

SELERR-ITERULRE-BENT
2]

I£E EE% TEMIZEDRE (X
B)#H|E

1851 7+

WE—& REFHR

=
k)

40

50

60

10

20

30

50

60

70

80

90

11

11

11

11

RELD -
:pE 7 d A

B XE



H26 REAEEL L 2—

4 4% 1S g 4 LS A S LS At oL e LS et o1 &5 74

g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak VE—& g 50 L° Brxe
=

Eﬁ%.ﬁﬁ [ SRt E AT N ESTHES
Eﬁ.‘?\'ié EEWE\EFII:EI 1 5% EEEE%E 4% /l\ﬁ*ﬁEF‘ﬁ/iﬁ%nﬁ%O) EEEH-I- 100 3
gy ¥ =
2e HEGH " BREE 4% K125 HMEE 110 i
I
RRE AR 1 7= HREE 4EF EEMEHK 120 3
I
REE AH 1 7 HRARE 4% BHEEZFEIR 130 11
B
RmE g 11 7 SRR 5 # FA-REFZTER 10 1
B
iﬁg.fé s 11 HAIRER 5 % K862, IRBORD2MHE 20 1
2
;Ejzé %W &R 1 5 SR AR 5% FRAEFTI-ZLEF A REE 30 11
;fé % AR 1% SR AR 5% FRAET-ELERKRE 40 1
iﬁfé = 11 5 BRI AR 5% SRRV RS HAREE 50 11
g s
i@f@ e AR 1 7 AR 5% RS6EM2AFH A RES 60 11
=
2. e AR 1 7 SETIAREE 5 K6BEMARDTEHRES 70 3
Y
BRE g 1 7 FF AL AR 5 & L85 S AR E 80 3

]



S

% - T
mrRE
2
% - T
A RE
e
F%E - T
A RE
e
P51
e RE
e
P51
e RE
i
F% - T
e RE
i
F% - T
e RE
i
% -1
e RE
i
% -
e RE
EE
Fr% -
e RE
e
% -
e RE
e
% -
e RE
]

B1AAF F1H4AF

A &5

BB
&

HERRERER
F

HERRERER
F

MR
F

HERRERER
F

= ==
TSRS
Vo asd
=

= ==
TSRS
Voo
=

= ==
TSRS
Voo
=

= ==
TSRS
Vool
=

HEREEER

F

MR

F

HEEEEEE

F

11

1

1

11

11

11

11

11

11

11

11

11

H26 REAEEL L 2—

FHAR B2HAK F2HAF B2HAK oo o oz

& &% BB @
= B AR 5 % KOO IR A E
7 AFAIAGE 5% EBORD2GBEHFE
7 AFAIAGE 5% EBORDSREHEFE
o HERR 5 AR R4 535 2 A B
o HERR 5 BApIREREE
o B AR 5 % 17— R BIRE R E
w 2 HEEE 6B A--AEERMAR
BiE
w 2 HEEE s a-i-aEEA
BiE
I BEALE 6 #% 42-1-A1EEHRES
fEE
x o OEWE 6k 42-1-SHEERMLNE
fEE
o Eﬂfﬁ“ﬁ 6 #% 42-1-5¥EE &
HIE
w 2 DEEE 61 4-1-SEEMEE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

90

100

110

120

130

140

10

20

30

40

50

60

3

11

11

11

11

11

11

11

RELD <

:pE 7 d A

==A

FXE



S

% - T
mrRE
2
% - T
A RE
e
F%E - T
A RE
e
P51
e RE
e
P51
e RE
i
F% - T
e RE
i
F% - T
e RE
i
% -1
e RE
i
% -
e RE
EE
Fr% -
e RE
e
% -
e RE
e
% -
e RE
]

B1AAF F1H4AF

H26 REAEEL L 2—

FHAR B2HAK F2HAF B2HAK oo o oz

2% EE & 2% @ E5 &
iz IF: BEGE 76 BERT—E

iz 1 BEHE 78 BEGEE

i 11 % el 8 REEEREESALIE
e 11 % Rl 8 REEERLEE
i 11 % il 8 AR SEEREE
i 1 % il 8 SRR E
e 1 APUE 0% AT 4 - HEATIREN
Euu B 1 % z’%’%ﬂﬂlIE 9= B4

i 1 % B THE 9% Et X BXRERE- &5
i 1 % B THE 9% 854547 1 - 4B - &5 T
e 1 EPUE 0% BT

Z0H 12 % FRESE | % FREEERE

1851 7+

WE—& REH

=
k)

10

20

10

20

30

40

10

20

30

40

50

10

11

11

11

11

11

11

11

11

i

RELD -
:pE 7 d A

B XE



H26 REAEEL L 2—

g 4 LS g 4 LS g S LS S LS At 1S et LS BRI+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
R 2% Y & 2% =s & BRI ZA+ILT—2 )l«’Sln E RELHM O3B BTXE

=
B - B
iﬁfé Z0Ht 12 % FREE 1 8 REIE 20 5
£
B -HE
iﬁfé Z 0t 12 % FREE 1 8 HRE 30 11
E Me
CER
iﬂfé Z 0t 12 % FREE 1 8 Zott 40 i
A 24
CER
i@fé Z0H 12 % SREABLH 2 1% BRIk 10 ]
A 2
CER
i@;@ Z0k 12 & SRELEH 2 #% HHEE 20 o
B
BA -5
iﬁfé Z0t 12 % SREAH 2 1% IR E 30 1
B
BA -5
iﬁfé Z0t 12 & RIS 2 % 32k 40 ‘
B
PR R mmas
= XE %e
Eéﬁﬁ
B ;
Bke SEEN 18 8
@%EE'T
B ;
Bke SEEN 18 8
Y AT
B - ;
Bke GEET 18 8
Y AT

BA - :
@.5e E%gﬁ 13 8
Ay AT

138

filt
&
=
i

18 ey Clbs) 10 11

Tk

18 AR 20 3

filt
&
=
Of

18 B&-E% 30 3

il
:\.H-:!:
e
of

il
:"-E:
e
of

18 £ 40 3

filt
:"E—;
e
of

18 AR 50 3



S

% - T
mrRE
2
% - T
A RE
e
F%E - T
A RE
e
P51
e RE
e
P51
e RE
i
F% - T
e RE
i
F% - T
e RE
i
% -1
e RE
i
% -
e RE
EE
Fr% -
e RE
e
% -
e RE
e
% -
e RE
]

E1HAR E1HAE E1HAK FE2H 48 FE2H4F

A &5

AT
EEEAAE
AT
EEEAAE
AT
EEEARE
AT
AR
AT
AR
e
AR
R
AR
R
BERE
)
BERAE
AT
BERAE

AT

AT

&

13 &

13 &

13 &

138

138

138

138

138

13 &

13 &

13 &

13 &

Z=x s BS

H26 REAEEL L 2—

f

18

18

2 7

2 7

gE2H4F

BRI A ILE—RFR

EHHE Bk

HERTE

By 1 328 4% 178 &0 - B 1 A i &1

BERAZEENF

HE )T THRESE

EHWmEE RE- &R

EHREREMES (BE) RBEE
N5)

EHREREMES KR BEE
N5)

RHEKRE—ER

AR R —&

BB

$CRIIRE e

BRI T4+
)b’i—%
=
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150

10

20

R HAR

11

11

11

11

RELD =
kLY =
"
"

FRE



S

% - T
mrRE
2
% - T
A RE
e
F%E - T
A RE
e
P51
e RE
e
P51
e RE
i
F% - T
e RE
i
F% - T
e RE
i
% -1
e RE
i
% -
e RE
EE
Fr% -
e RE
e
% -
e RE
e
% -
e RE
]

H26 REAEEL L 2—

,z:;ﬁ\ﬁ«rlf géﬁvﬂ: %varlf 'gg%‘ﬁql:‘ g%ﬁ/fp izjjvﬂ: . Eg;z% p—— g‘;ﬁﬁ@ S
EEEE um pumw 2% E&EE 0 3
EEEE um pumw 2% IRERAE 0
BEEE  n pmw 2w DETOER@ECTAED
BEEE um pyam 2% JAD—TFUTBEEAN—LE) 60 1
?if%ﬁ 13 % B A 2 5 ;%DTST‘yjéJﬁE(BE#-%EE-EW 10 0"
EEEE um puam 2% JAD—TFOTREERE-HAE) 80 1
BEEE um puam 2% TAO—TYTREFRARAR) 0 1
BEEE um puam 2% EOMEAAR 00 1
EEEE um mmEm 3E  EBIR 0 o1 %
EEEE um mmEm 3% EAEE 0 3
EEEE um mmEm 3E BEEE 0 3
EEEE um mmEm 3% EEEBE PR T



S

% - T
mrRE
2
% - T
A RE
e
F%E - T
A RE
e
P51
e RE
e
P51
e RE
i
F% - T
e RE
i
F% - T
e RE
i
% -1
e RE
i
% -
e RE
EE
Fr% -
e RE
e
% -
e RE
e
% -
e RE
]

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

AT

AT

AT

AT

AT

e

R
R
AT
BRES
BRES

BRES

&

13 &

13 &

13 &

138

138

138

138

138

13 &

14 %%

14 %%

14 #%

Z=x s

~

15

it
fk
5%

i
)
fimk
5%

i
)
fimk
5%

i
filt
fik
5%

i
filt
fik
5%

it
filt
fik
%

i
filt
fimk
%

i
filt
fimk
%

R E B RE

BE/NY
FI)—
Py
BE/NY
FI)—
Py
BE/NY
FI)—
Py

H26 REAEEL L 2—

f

18

18

18

BRI A ILE—RFR

FEHE

N

NIR

EERTRH - HEF

B R - SR & (B EHT)

1B RRAR A - SR 2 (41 ET)

B ERAE A - F & (L2 HT)

B R - SR & (R EHT)

Z 0t

¥ & E B X ER 7 FPC-MAPPING

BB

GRS =y

Re-EE

(=]

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

50

60

70

80

90

100

110

120

130

10

20

30

11

RELD =
kLY =
"
"

FRE



S

% - T
mrRE
2
% - T
A RE
e
F%E - T
A RE
e
P51
e RE
e
P51
e RE
i
F% - T
e RE
i
F% - T
e RE
i
% -1
e RE
i
% -
e RE
EE
Fr% -
e RE
e
% -
e RE
e
% -
e RE
]

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

ERER

MRES

MRES

BfRER

BfRER

BfRiET

BfRiES

BfRiES

BRES

BRES

BRES

BRES

Eie)

&

14 %%

14 %%

14 %%

14 #%

14 #%

14 %%

14 %%

14 %%

14 %%

14 %%

14 %%

14 #%

Z=x s

BE/NY
F)—
%
BE/NY
F)—
ik
BE/NY
F)—
ik

i B 52 i

W

=
W
5

=
m
w
5

=
i
¥
5

i =52

R DE
5OV
1
B DE
5 IKY L
1
Rt DE
5 IKY L
1
Bt DE
5 IY &
1

H26 REAEEL L 2—

f

15|

13|

13|

2 %

2 #%

2 #%

2 %

2 %

38

38

38

34

BRI A ILE—RFR

A%

Bk (GEEHF

BIR(REFEMRZETZAT)

REFEEMZRZHIER

= 2 - M RS =

B

GRS =y

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

40

50

60

10

20

40

50

10

20

30

40

3

11

11

11

RELD =

:pE 7 d A

&

ik

Tk

==A

FRE



H26 REAEEL L 2—

qup  BIHAE E1HAE BIHAR F2H A8 E2H1F B2 . 85174

mag BN E el =l S BRI+ —Z T VE—F RIS gﬁ;ﬁ"’ BIXE
st B e B

;E\-;é BERiES 14 #% HOYE 3 A 2= 50 3

7 24 51

- L BHOE

;E\:;é BRiES 14 #% ao‘w% 38 BIR(EH-B5-EE-WT-Huk) 60 11 "
BA%- T B OE - :

D.2e BERES 14 % £5CY% 35 EHES (EH B EE-RT-]R

A1 1 i) ’

BA% - B OE

;E’\gcé BRES 14 £S¢Y % 3B BERRGLEE 80 3

A 1

- ‘ B OE

;ggcé BRES 14 ﬁo%u% 3B TE=TREHEE-BAMERMAERE 90 3

A i

s ’ mDE

;E\:;ré BRES 14 % ;5]'50)% 38 WEEE-PoRILTL—k 100 3

A i

B - FE

D.me BEES 14 1% AL 4 # sEAIEE 10 %
e EEN 11 B
B -

?’fﬁéﬁ R A 14 1 BT 4 F R

*E% #_5£ VIS 1H ﬂ'$&= 20 3

B

;’F’i"rﬁéﬁ BRES 14 I 45 Be - B

?E% sk IR Bx-[E 30 3

B

Bae mimte TE S e sk 2

:‘I:E% ¥_5£ UIN = n¥k 40 3

B

1&2 BRES 14 % I 4 5

e £ 7R A 50 3
BI%-FE

=30, o PN IR =) % -HERTE

B.ms BEES 148 oy 4 5 ﬁﬂgﬁé’?ﬂj ZEREH-BERT-E g T

]



H26 REAEEL L 2—

e o S LS o A LS a4 LS e dS SIS S S e 1o BRI+
" F1HAR F1HAR F1HAK F2HAK F2H54F F2H4(4F . A RELD =
il PN ‘ HIRIL EHEF(BLH-EEEH - BHEEE
;:Eué?é Fﬂ{%lf'ﬂ 14 ﬁ'i #:_;‘f 4 5.]-( -F'EE,EH*E%) 70 3
B - Hh Bk BE
R-2e BERES 14 %% 1EBA 1L $#E 55 EHER 10 11 ®
1824 T 1451
B - Hh Bk BE
R-2e BRES 14 %% 1EBA 1L $#E 55 B - 20 3
1824 T 1451
B - Hh Bk BE
2-2e BERES 14 %% 1E[h L H#E 55 B[ 30 3
824 T 1451
B - Hh Bk BE
2-2e BERES 14 %% 1E[h L H#E 58 Bk 40 3
fHY T 5151
BHF -k Hh Bk BE
R-2E BRES 14 #% 1E[H L H#E 58 E=t- 50 3
fHY ﬁ%@ﬂ
BaE MR 14 & i 5 % SR (EL-REREL-REMT-T g T
82 A S 2451 FET)
BHF -k Hh Bk BE
2-2E BRES 14 #% {ERr L H#E 5% BFEHE-ZEEHE 70 3
HL 5151
BAF-HE HhEBREBE
2w BRES 14 % {ERHIEHE 5% BHET 80 3
B 5151
BAF-HE HhEBREBE
F-2e BERES 14 #% {ERHIEHE 5% ITEETREE 90 3
B 5151
BF -1 HhEBk R BE
2w BRES 14 #% {ERHIEHE 5% HE 100 3
B 55151
B -1 HhEBk R BE
E-Ze BRES 14 $% BB IEHE 5% EERER 110 5 w

84 A5



S

% - T
mrRE
2
% - T
A RE
e
F%E - T
A RE
e
P51
e RE
e
P51
e RE
i
F% - T
e RE
i
F% - T
e RE
i
% -1
e RE
i
% -
e RE
EE
Fr% -
e RE
e
% -
e RE
e
% -
e RE
]

H26 REAEEL L 2—

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

- 5 8%
BE&RiES 14 %% Tavig 6 = EHHR
ﬁ%%i
TEETY
BE&RiES 14 %% avizg 6 = BEN -G
ﬁ%%i
NEEIY
BE&RiES 14 %% avizg 6 = B&-EZ
AR
NEETY
BRES 14 %% aviz 6 & &
SRR
NEETY
BRES 14 %% aviIR 6 & Bk
B RER
NETY
BRES 14 %% aviz 6 & BREE-ZEERL)
B RER
NETY
BRES 14 %% Laviz 6 = BHEZF(EL-ZEREH)
E4RER
NETY
BRiER 14 #% aviz 6 & ZDith
ERER
BEES 1413 Eﬁgﬂ 18 EIAR
BBRES 1418 E%EE 18 BRI
BEES 14 % Eﬁg%ﬁ 14 B EE
BEES 148 E%EE 78 o

1851 7+

)b’Sfl‘:l—% RFHAR

=

10

20

30

40

50

60

70

80

10

20

30

40

11

11

11

RELD -
kLY ®
)
=)
)

FXE



H26 REAEEL L 2—

Eiﬁﬁﬁ S 1 E%EE 7 % Bk 60 1"
Ejﬁﬁﬁ BEES 14 8 Eﬁg%ﬁ 1 & E}éffé%%}g(%s%-s%-g%-m 0 ;
Ejﬁﬁé Rk CE R e T/ IERTHEES 80 3
Ejﬁﬁé BfRiEs 14 % Ei@lﬁﬂ 78 S EY T (B E 90 3
Ejfﬁg e 14 & E%EE 7 #% MEEETIERS 100 3
Eiﬁfﬁﬁ CL S VS S BE EHIR o n om
Ei&fﬁﬁ BERAS 148 may 8 15 — " ;
Ejﬁﬁg B wg Y sl WREE 30 3
Ejﬁﬁg BIfRES 14 %% ey = 8 10 5
Ei&fﬁg BIfRAS 141 may 8 15 —— - :
PRE mais  ua gy se A% 0 3

]



S

% - T
mrRE
2
% - T
A RE
e
F%E - T
A RE
e
P51
e RE
e
P51
e RE
i
F% - T
e RE
i
F% - T
e RE
i
% -1
e RE
i
% -
e RE
EE
Fr% -
e RE
e
% -
e RE
e
% -
e RE
]

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

ERER

MRES

MRES

BfRER

BfRER

BfRiET

BfRiES

BfRiES

BRES

BRES

BRES

BRES

Eie)

&

14 %%

14 %%

14 %%

14 #%

14 #%

14 %%

14 %%

14 %%

14 %%

14 %%

14 %%

14 #%

Z=x s BS

BRIY
ADIVik

BRIy
21%"

BIREH,
IR
%

BIREEH,
FIRILH

=F
B IRECE
EIHGLHA
+

AR
FIRFEH
%

AR
FIRFEH
%

AR
FIRAEH

=F
BIRECE
EIHGL A
+
BIRECE
EIHGL A
F
B iRECE
EIHGLHA
+
B RECE
EIHFLHA
F

H26 REAEEL L 2—

f

8 B

8 H

9 7r

9 7

9 7

9 7

9 7

9 7

9 7

9 7

9 7

BRI A ILE—RFR

Bk (EH - @)

BHE-BME-HEZF(RE™-
Z EHT)

B

$ERSIRE e

Rx-EE

Bk (FEBF I ERAIETEE
NDEL-HBEZNDELHE)

BEARCHSFHIAFHFS

BEHEMEZFHEFERE

BEAEMEEFOELRMTHFS

RIGEEEHATERIRM

BEHEHEZE(CH22)

B 7A
W —F
=
70
80
10

20

30

60
70
80
90

100

R HAR

11

11

RELD =
Bkl =
)

FXE



S

% - T
mrRE
2
% - T
A RE
e
F%E - T
A RE
e
P51
e RE
e
P51
e RE
i
F% - T
e RE
i
F% - T
e RE
i
% -1
e RE
i
% -
e RE
EE
Fr% -
e RE
e
% -
e RE
e
% -
e RE
]

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

ERER

MRES

MRES

BfRER

BfRER

BfRiET

BfRiES

BfRiES

BRES

BRES

BRES

BRES

Eie)

&

14 %%

14 %%

14 %%

14 #%

14 #%

14 %%

14 %%

14 %%

14 %%

14 %%

14 %%

14 #%

Z=x s

B IREEH
EIHRLEA
+
B IREEE
EIHRLEA
F

REE

=8UA

=8UA

=8

Rox
B

RSmE
B
L TpES
B
L TpES
B
L TpES
B

L TpeS
B

H26 REAEEL L 2—

f

9 7

9 7r

10F

108F

108F

108F

11 #

11 #

11 %"

1%

1%

1%’

BRI A ILE—RFR

BEHEMEEREE

RREH-YAMEAERLIER)

RREH-UANERRLIERN)

RIREM-URAFETHRLERN)

7A0—7YTHRE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

110

120

10

20

30

40

10

20

30

40

50

60

3

11

RELD =

:pE 7 d A

F

==A

FRE



S

% - T
mrRE
H

F%E - T
A RE
e

FR% -1
e RE
e

F% -1
e RE
EE

F% - T
e RE
EE
% -1
e RE
i
% -1
e RE
EE
% -
e RE
i

FFEE

e

FFEE

e

FFEE

]

FFEE

]

H26 REAEEL L 2—

FAHAR F1HAR FE1HAK F2HAK F2H4(4F F2H4F
EZE &= & EZE &5 &

REZEE
MOT R
RZ bt
&

REZEE
MOT R
AR Z
&

REZEE
MDT R
AR Z
&

REEE
MOT R
AR Z b xt
R

s
Rtk

AR
Rtk

i} = A
R &

it LSS

mmwe
gras
gras
grus

BRI A ILE—RFR

BE&RiES 14 %% 12 % BEN R

MRES 14 #%

i
i
@
o
i

BRER 14 %% 12 4 25

it

ESRERET 14 #% 12 % ke

ESRERET 14 #% 13 #% EHR

ESRERFET 14 #% 13 #% BN - R

ESRERFET 14 #% 13 #F

AN K

BERER 14 #%

(¥4 5253
(¥4 5253
(¥4 5253
BRAEETE

15 &
15 &
15 &
15 &

=L
FREESMR B-]|E
FREEESK BRe-BE

EwE

18524
)b’;i—% R HAR

=

10 3
20 3
30 3
40 3
10 3
20 3
30 3
40 3
10 3
20 1
30 1
40 3

RELD =
kLY =

FXE



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

pug  E
Eg’gﬁﬁ BABHE

PERR nons
PERR nans
PERR nans
PERR nans
PERR nans
PERR nans
PERR nans
AERR nans
AERR nans
PERR nans
PERR nans
PAERE nome
PERE nome
AERR mome
AERR mome
MERR mase
PR name

&
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &

Z=x s

PR
£
PR
£
PR
£
PR
£
PR
£
PR
£
PR
£fi%
FAREE
A&

GEENES
wHE

ANEE
pay-:>3

Ri&

R EM
R EM
R EM
R EM
R EM

R EM

H26 REAEEL L 2—

=)
2 &
2 &
2 &
2 &
2 Fr
2 Fr
2 Fr
2 Fr

3F

4E
5 f&
5 f&
6 8
6 8
6 2
6 2
6 5
6 5

BRI 74 ILE—2 T

T7AIVEER
XEFLHLEESIR(GRGHAE)
SEARCHENZE RIS

e HHHEURA)
s

HEEMEE

SEEHGL

ANENfEF

£ N

HHE @03
ENFR-BETHREBARS
RESE

MR B -HE
el Bx-EE
#EtELE

1538

BTRA R E 4

1851 7+

)b’Sfl‘:l—% RFHAR

=
50

60

70

80

90

100

110

120

10

10

10

20

10

20

30

40

50

60

3

3

5

11

11

11

RELD -
kLY ®

F

ik

M

o

=]

FXE



$H 2 E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

Eg?fﬂ BABHE

E’E?ﬁ@ﬁ BABHE

E’E?ﬁ@ﬁ BABHE

PERR nans

PERR nons

PERR nans

RFREE ., ..

RFREE ., ..

PAERE nome

PAERE nome

PERR mome

PR name

&

15 &

15 &

15 &

15 &

15 &

15 &

15 &

15 &

15 &

15 &

15 &

15 &

Z=x s

BAFEET A
EFlnﬁ X
RE=LLE
BAFEET A
EFlnﬁ X
RIS
BAFEET Al
EFlnﬁ X
NE=LLS
A 55 7l
REFEFZ
RIS
A 55 7l
REFEFZ
AL
A 55 Al
REFES
LS
A 55 7l
SEE L
RAELS
B 55 7l
SEE L
NEELLS
BAFEET A
$Dﬁ 1
NEELL
BAFEET A
EFluﬁ X
181k
BAFEET A
EFluﬁ X
50k
BAFEET A
EFII:!FI X
(NE=L5

H26 REAEEL L 2—

f

7 7

7 7

7 7

7 7

7 7

7 7

7 7

7 7

7 7

7 7

7 7

BRI A ILE—RFR

R HRRR AR

EEHAHHERALIE

FEREVUNEBEFHEFRMGE

i

AR ER AR

IR T ITREZ M Ak

AR MR AR R AR AT B IR

FRZHRESELXMTHBEZAERE

i

1851 7+

WE—& REH

=
k)

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

]

RELD -
:pE 7 d A

B XE



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 2 ¥

Eg’gﬁﬁ BABHE

PERR nons
PERR nans
PERR nans
PERR nans
PERR nans
PERR nans
PERR nans
AERR nans
AERR nans
PERR nans
PERR nans
PAERE nome
PERE nome
AERR mome
AERR mome
MERR mase
PR name

&
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &

Z=x s

RS
P
RS
P

FRFEET A
FRFEET A
FRFEET A
FRFEET A
FRFEET A
FRFEET A
FRFEET A

PRSI

PR
i
PR
i
A%
H
%
&
A%
&
A%
&
A%
&
FA%E
=

B Bl H

% W w W

fo

H26 REAEEL L 2—

f

Tt

Tt

BRI 74 ILE—2 T

FREHREHES

B & %8

EMEE

PR R EEE
FREEHFAHFEE
NEMEEREREE
FEBRELUNORESHABRES
EAMARTREE
FARERESLRRESE
FEEEL T8

LEE

IEEFE

THEEIEE

IE%ETHE
IEREGSE
TERERESE
BREFAXMRVTT AE
EREAF

1851 7+

)b’Sfl‘:l—% RFHAR

=
10

20

10

20

30

40

50

60

70

80

10

20

30

10

20

30

40

10

11

11

3

11

RELD -
kLY ®

FXE



H26 REAEEL L 2—

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw EE?% wrmm BOL0 grxa
PERR nans 15 % i 13 % B R hRE B (A0 0 1
PERR nons 15 % o 13 % BREHREHEE 20 3
PERRpame  sm BET® ux gasowesas 0 3
PERR nans CF S T 4E EEERE 10 o
PERR nans 15 % BEL 15 8§ RESE EA-HE 10 3
PERR nans 15 % BEL 15 8§ RELE Be EE 20 3
PERR nans 15 % BEL 15 8§ 255 A 4 30 3
PERR nans 15 % REL R 15 4 % Thest 40 3
AERR nans 15 % e A 15 4 BRELCESEH 50 3
AERR nans 15 % pEaE 16 & RELE EA-HE 10 3
PERR nans 15 % pEaE 16 & pEeE We EE 20 3
PERR nans 15 % pEaE 16 & CoCmRRRMR-REER 3
PAERE nome 15 % RELE 16 & ZOHOSE 40 3
PERE nome 15 % RERID 17 % RERD BN 10 5
AERR mome 15 % RERD 17 % RERD BA-HE 20 3
?E%—Eﬁﬁ HARELTE 15 & RERID 17 7R ReERD Be-@E 30 3
fggﬁﬁ BRERE 15 #& ZERID 17 7% 2% B/ \kOo—)L 40 3
SRR mose 15 % RERD 17 % ReTD BIER-BNE 50 3

]



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

Ba%  ox &=

Eg’g@ﬁ BABHE

PERR nons
PERR nans
PERR nans
PERR nans
PERR nans
PERR nans
PERR nans
AERR nans
AERR nans
PERR nans
PERR nans
PAERE nome
PERE nome
AERR mome
AERR mome
MERR mase
PR name

=)
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &

Z=x s BS

WO W
®oOE R K

=
m
W
5

Pk ER
Pk ER
Pk ER

yER
R

AR BN
HEEDER
@A
TR
@A
TR

&R BN
HEERER
ERB:ball

18

18

18

18

18

19

19

19

19

20

20

20

21

21

21

21

21

21

H26 REAEEL L 2—

f

1 S S

coll A

m m m m o o

BRI A ILE—RFR

=2 W 2 5 ik
THE2 T BI38- @H0
=2l Bx-EE
i = 2 WG R

b REREHE

BER BH-|E
PER B -EE- K8
B K ER AR
J+x0—7vIHRE
BELER BHN-HRE
BELER BR-EE

I3 AT
R HELEERIEES
REREBEE

FIEERHERPFS
FTENEA-FHEEEREMNE
BEHEMES
BEFEMEZAES

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
10

20

30

40

50

10

20

30

40

10

20

30

10

20

30

40

50

60

11

3

3

11

11

11

11

11

11

11

11

RELD <

:pE 7 d A

s

55

ik

o

ik

==A

FXE



H26 REAEEL L 2—

bebe o LS 1S sebe g LS o1 bebea LS 1S debe o LS Pt s LS 1S bebe o LS 1 EV e
g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak VE—& g 50 L° Brxe
=
BAREE L, ... R - i
;E% BMARETE 15 & %ﬁlﬁ%ﬂ 21 B ETHREREE 70 11
B
FREER o omn 15 % Hi-3R 2 22 # AIBEE A8 0 T
BERE
FREER o onn 15 % Hi-3R 2 22 # TERE 20 3
BERE ]
BARCEESE L, .. .. _ TEIULE - BERTE SSEE
40 s BREITE 15 & ig&% 22 7~ P 30 3
BEE X .
3 INEY I .%:E.IE "I E D =
BERE
FEER ooz 15 % Hi 3R 22 # £IBIH 50 3
By o
BERE
FEER ooz 15 % Hi 3R 22 # 12 GEIEREE 60 ’
4821 b
RERE
FREER » oz 15 & Hi 3R 22 # ZOMEH - REE 70 3
4521 b
BEH
. =3 . _ - —_
Ezﬁﬁ BRAREETE 15 & ;E”IE%EE;ﬁ 23 F HAHEEZMAR 10 1
=
s
. =3 . -
AERR mome 15 & oRE 23 & — T SR 20 TR
=
s
. =3 .
MERR mase 15 % oEE 23 % REHEL 30 "o

F



H26 REAEEL L 2—

e > N e > N e » N el » N A » ~ A » ~ 1@ Eljjj—
" F1HAR F1HAR F1HAR F2H4F FE2H4F F2H4F s s RELD =
23
PAZER nasie 5w O KR 2 & ESCEROIEIAHTAR 40 "o
*Eé I:IL-/E$
z
, R
PERR nans 15 % OEE 23 & ERI LRSS TR 50 3
z
R
PERR nans CE SN 2%  EEARRRHEE 60 3
£
R
PERR pama  sm DR nE pEEesNT-RESRRE 03
£
B
=3
PERR nans s D 2%  REPHT-BERHE 80 3
£
R
=3
iﬁiﬁ% MR BT 15 & _E,b{g“ti 23 °F BEEER 90 3
£
B
?Ezﬁﬁ B 15 & E;:I ﬁ,ﬁ 23 & A RR-RERREELE 100 3
%
AERR mome 15 % fE 24 % EBIEEERH A 10 oo
AERR mome 5E  fEEeE uE  EELR 0 1 %
£ s e o b 2 iR425 11855 156553 1185
MERR mase 5E RS g SRELRSSORRGIRDS VRS 5y
PAZERR womn 5 % e 24 % ZOMDIEEBEE 40 3

]



H26 REAEEL L 2—

1851 7+

wo  BIHAE BIHAR BIHAE B2HAR B2HAE B2AAK - 17 BELD -
PERR pamE s ® EESE u® EERE A% 03
PERR nons 5% EEER 54 EEEE A8 0 3
i’éiﬁﬁ Ze N 15 8 M 25 #% IREEN Be-EE 20 3
PERR nans 5% R 254  EEE 2B 30 3
PERR nans 15 % HE BB 25 % B AT 40 oo
PERR nans 15 % feEE 25 1% B EEET 50 "o
PERR nans 15 % teEE 25 1% EER R 60 "o
PERR nans 5E  EEEE 58/ EOEB MRS 00 1 #
BISERREE ., ., R o .
i o FRREITE 15 & }\;Eﬁ@ 26 £ EEHERRERE Bi-RE 10 3
PR o, SR I .
?’%% o BRBETE 15 8 ig,ﬁﬁf.ﬂ 26 £ IEHRREMYE B -EEKE 20 3
REE ., SR . . "
g RAEEE 15 & o HAEE 26 & WMEBMERELIR 30 1%
b o T sy
E’S?j’ﬂ BB 15 & E’EEF‘% 26 & BERBISORE - BNE 40 3
e
?E?Eﬁﬁ BB 15 & %ﬁ*‘#ui 27 # REHEHSYTHE B85 10 3
. B
HEE e
PERR pumE 5w BEE 1% MEHEESHERN ReEE 0 o
. T
s e
PERR mome 15 % me e 27 % M S A I SRR 30 3
. T
HEE e
SRR mose 15 % N 27 B BAEEES R 40 1

]

RS



$H 2 E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

H26 REAEEL L 2—

27 & pap &
MR

PERR nons 15 % A 27
8 e

fg?fﬂ BAREE 15 & B 28 &
E’Ei@ﬁﬁ BAREE 15 & B 28 &
E’Ei@ﬁﬁ BAREE 15 % B 28 &
PERR nans 15 % i B 28 &
PERR nans 15 % i B 28 &
FEER o onn 15 & B 20 %
By - 1E

FEER o onn 15 & B 20 %
ﬁ%L ZNES L E

gy PAXEHE DR i ke
PERR nans 15 & BEER 20 #
PERR nans 15 & BEER 20 #
PERR nuns 15 & REER 30
PAERE mome 15 & BEER 30 &
PERE nome 15 & BEER 30 &
PERE mome 15 & EHIRE 31 B
PAERR mome 15 & EHIRE 31 B
PR name 15 & EHIRE 31 B

BRI A ILE—RFR

IS DS - EAE

B IR BRRL
hEE B RE

FEE BR-E%-KE
FEBEEREERMEIR

435EFRIHEERE
BR B

BR OEH-HRE
ER Bx-EZE-1KE
ERER

BREAE

EHHE BH-|E
HmE Be-EE

=
=

I

it
H

HAER

filt
of

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

50

10

20

30

40

50

10

20

30

10

20

30

40

50

10

20

30

3

RELD =
kLY =

ik

Tk

Tk

FRE



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

E’gi’f‘ﬁﬁ BABHE

PERR nons
PERR nans
PERR nans
PERR nans
PERR nans

PERR nons

PERR nans

BASEEE o, ..
%% FBRRETE

BASEEE o, ..
%% FBRRETE

PAERE nome

PAERE nome

PERR mome

PR name

&
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &

15 &

15 &

15 &

15 &

15 &

15 &

15 &

15 &

Z=x s

EHHE
BELTE
BELE
BELTE
BELE

BELE

AU 4w/
1)—i%-
121
INYT D
1)—i%-
121
INYT D
ik
121
INYT D
—ike
121
INYT D
—ike
1215
INYT D
Y —ik-
12L& 15
INYT D
Y —ik-
12L&
HIRI
F—ik

H26 REAEEL L 2—

=)
31 B
32 7
32 7
32 7
32 #r
32 #r

IBE

IBE

IBE

IBE

3BHF

3BHF

3BHF

34 =

BRI A ILE—RFR

EHHE SRS
BELE G
BETE BIH-HE
BELTZE Be-HE
EHBFILABR
EHATILA

N7 ) —E- B EG B3R

NYF7)—E- B ES BH-#HE

NY77)—E-BUES B-EE

HIRILF—iE BIR

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
40

10

20

30

40

50

10

20

30

40

50

60

70

10

11

11

3

3

11

3

11

11

11

RELD =
kLY =

F

ik

Tk

3k

FRE



H26 REAEEL L 2—

$H 2 FE1HAE BIAAR F1AAF FE2H (4 B2H4F F2H4F BRI TA LS —2

2% EE & % BE &
PERR nans 5 % arav 34 % ETALE—% EA-HE
PERR nons 5 % arav 34 % ETALE—% Ba-EE
PERR nans 5 % gra 34 % EIXLE—% BHEEE
PERR nans 5 % gra 34 % ETALE—% BUE
PERR nans 15 % LA 35 8 S BIR

PERR nans 15 % LA 35 8 S EA-RE

PERR nans 15 % LA 35 8 Bl Be-EE- S
PERR nans 15 % Tt 36 7 ZOMBIFES B

AERR nans 15 % Tt 36 7 ZOMBEIRES B HE
AERR nans 15 % Tt 36 7 ZOMBEFRES B EE-KE
PEe wame  sm oot TE US(OLE B

PEe wame  sm oot NE USAOLE BB
PEeR pame  sw o7 NE UBAULE BREE
PEeR pame  sm o7 E USAOLEAR

Eiﬁﬁ BB 15 & %&%Bz 37 & —&F/\rO0—)L

PEeR wemae ww U7 & 2

AEeR weme  wmw 207 E EHEASRALE

AEeR wame  ww S0JY & EHE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
20

30

40

50

10

20

30

10

20

30

10

20

30

40

50

60

70

80

3

3

11

3

11

3

3

11

3

3

11

RELD =
kLY =

F

ik

ik

Tk

ik

FRE



S

Eg?fﬂ BABHE

Eg?fﬂ BABHE

A

PERR nans
PERR nans
PERR nans
PERR nans
PERR nans
PERR nans
AERR nans
AERR nans
PERR nans
PERR nans

PAERE nome

PAERE nome
eI
i

AA

&
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &
15 &

15 &

15 &

Z=x s

BRIy
A19IVik
BRIy
19IVik
BRIy
19IVik
BRIy
A19IVik
REER
=
REER
X
REER
X
REYER
=
REYER
X
RYER
=
REYER
=
REYER
EX=
BERE
EWIRE
BC B &t
BERE
EWIRE
ECERTE

RHERE

H26 REAEEL L 2—

BAHAF F1HAR F1HAF F2H48 F2H4F B2H4F
Eie)

5 &
31 F/
31 F/
31 F/
31 F/
38 HE
38 HE
38 H
38 HE
38 HE
38 HE
38 HE
38 HE

39 #x

39 #x

1

BRI A ILE—RFR

BENE
TERILEO-ZEEHE
BE-

HraR
DS ADIVEER

REEREEZEMIR

EMBRETEN-HE B2-H
& AH

RHEREEAHK
REEBREEZTEIR

AEHEES ((K5%-8%-9%-10
& 145%B1®R)

ITERTHRES
HFEMYTIFRHE

10

CElIEfE

balll]}

=l
3z

RSN

Hi

RE-Ba-EE-BH

BEYIRREREEZMAE

TEZR

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
90

100

110

120

10

20

30

40

50

60

70

80

3

3

3

11

11

3

3

11

11

RELD =
kLY =

ik

FXE



